

## COMUNICAT DE PRESĂ

### Vești bune de la Aeroportul Internațional Avram Iancu Cluj - compania aeriană Turkish Airlines crește frecvențele pentru zborurile directe Cluj - Istanbul

**Cluj-Napoca, 06.05.2025:** Aeroportul Internațional Avram Iancu Cluj, Consiliul Județean Cluj și compania aeriană Turkish Airlines anunță **creșterea frecvenței zborurilor directe spre Istanbul** începând din luna mai.

Operatorul aerian Turkish Airlines oferă zboruri directe spre Istanbul de pe Aeroportul Internațional Cluj încă din anul 2016. Datorită suplimentării frecvențelor, numărul zborurilor **crește de la 7 la 9** pe săptămână, prin adăugarea a două noi curse suplimentare, operate luni seara și sâmbătă dimineața, la zborurile care în prezent sunt operate **zilnic**. În conformitate cu programul de zbor promovat de către compania aeriană, această creștere va facilita conectivitatea pasagerilor cu cele peste 300 de destinații din rețeaua globală Turkish Airlines disponibilă din hub-ul aerian Istanbul.

Suplimentarea frecvenței zborurilor răspunde cererii tot mai mari din partea pasagerilor care aleg Istanbulul atât ca destinație finală, cât și ca **hub de conexiune** către destinații intercontinentale din **Europa, Asia, Africa, America de Nord și America de Sud**.

#### Programul actualizat al zborurilor directe Cluj-Napoca – Istanbul:

Rută	Perioada de operare	Orar de zbor	Zile de operare,
Cluj-Napoca (CLJ) – Istanbul (IST)	Din 5 mai 2025	CLJ 09:55 – IST 11:45	<b>Lu, Mi, Vi, Sâ</b>
		CLJ 21:10 – IST 22:55	<b>Lu, Ma, Jo, Sâ, Du</b>

Observație: Orarul de zbor reprezintă orele locale de aterizare/decolare. Pentru bilete și rezervări accesați <https://www.turkishairlines.com/>

**Domnul Viorel Federiga, Președintele Consiliului de Administrație al Aeroportului Internațional Avram Iancu Cluj, a declarat:** „*Apreciem în mod deosebit decizia companiei Turkish Airlines de creștere a frecvențelor de zbor. Prin aceste rezultate remarcabile, Aeroportul Internațional Cluj demonstrează încă o dată, faptul că este aeroportul regional cu cea mai dinamică și spectaculoasă dezvoltare. Este evident faptul că eforturile constante depuse de întreaga echipă a aeroportului clujean continuă să se bazeze pe profesionalism, viziune și excelență în dezvoltarea celui mai mare aeroport regional din România.*”

**Domnul David Ciceo, Directorul General al Aeroportului Internațional Avram Iancu Cluj**, a adăugat: „*Ne bucură faptul că, începând din luna mai, pasagerii vor putea beneficia de și mai multe posibilități de conexiune oferite de unul dintre cele mai mari hub-uri aviatice internaționale. Avem convingerea că decizia companiei aeriene de a mări numărul de frecvențe de la 7 la 9 pe această rută va fi apreciată atât de mediul de afaceri, cât și de ceilalți pasageri ai Aeroportului Internațional Avram Iancu Cluj, fie că vorbim de diversitatea conexiunilor oferite prin intermediul acestor zboruri, sau de opțiunea pentru un city-break.*”

\*\*\*

## Despre Turkish Airlines

Înființată în anul 1933, inițial cu o flotă de cinci avioane, Turkish Airlines, membru Star Alliance, are astăzi o flotă de 475 de aeronave (pentru pasageri și marfă) care zboară către 353 de destinații din întreaga lume, dintre care 300 destinații internaționale și 53 destinații interne în 131 de țări. Mai multe informații despre Turkish Airlines pot fi găsite pe site-ul său oficial [www.turkishairlines.com](http://www.turkishairlines.com) sau pe conturile sale de socializare pe [Facebook](#), [X](#), [YouTube](#), [LinkedIn](#) și [Instagram](#).

## Despre Star Alliance

Înființată în 1997 ca prima alianță a companiilor aeriene la nivel mondial, rețeaua Star Alliance a fost fondată pe o ofertă de valoare pentru clienți, bazată pe acoperire globală, recunoaștere mondială și servicii fără întreruperi. Încă de la înființarea sa, a oferit cea mai mare și completă rețea de companii aeriene, punând un accent puternic pe îmbunătățirea experienței clienților pe parcursul întregii călătorii în cadrul Alianței.

**Companiile aeriene membre** sunt: *Aegean Airlines, Air Canada, Air China, Air India, Air New Zealand, ANA, Asiana Airlines, Austrian, Avianca, Brussels Airlines, Copa Airlines, Croatia Airlines, EGYPTAIR, Ethiopian Airlines, EVA Air, LOT Polish Airlines, Lufthansa, Shenzhen Airlines, Singapore Airlines, South African Airways, SWISS, TAP Air Portugal, Turkish Airlines, THAI și United.*

În total, rețeaua Star Alliance oferă în prezent 17.837 de zboruri zilnice către peste 1.160 de aeroporturi din 192 de țări. Zboruri de conexiune suplimentare sunt oferite de partenerul de conexiune Star Alliance, Juneyao Airlines.